

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ТРУД»

26 августа 1969 года

Второй круг



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

«ТРУД» — «ТЕРЕК»

ВОРОНЕЖ

ГРОЗНЫЙ

Начало в 18 часов

г. Воронеж



НУЖНА ПОБЕДА...

87 команд играют во втором звене класса «А». Только один коллектив прорвется в высшую лигу. Кто?

В нашей, первой подгруппе, претендентов двое — «Спартак» Орджоникидзе и «Динамо» Ленинград. Оставшийся календарь чуть-чуть лучше складывается для ленинградцев. К тому же 7 октября в Ленинграде лидеры окончательно выяснят отношения. На наш взгляд, динамовцы имеют больше шансов выйти в финальный турнир. Команда играет строже, дисциплинированнее, проще. Чаше использует тактику, каждому сопернику называя свою игру. Спартаковцы индивидуальны сильнее. Но в их игре большие импровизации, игроки техничны, изобретательны. Игра спартаковцев смотрится лучше. «Спартак» самобытнее, но сейчас в моде рациональный футбол. Поглядим со стороны. Мы ведь в этом споре не участвуем.

Во второй подгруппе РСФСР только проясняется положение. Здесь команды скоро начнут как-бы второй розыгрыш первого места.

Армейцы Хабаровска, «Металлург» из Куйбышева, «Рубин» из Казани, «Волга» из Горького, «Сокол» из Саратова — это группа команд по всей вероятности и даст еще одного финалиста.

В третьей подгруппе, украинской, борьба идет жестокая. Пока предположительны виды у «Днепра». 50 с лишним забитых мячей заставляют с уважением относиться к этой команде.

Дали слово войти в высшую лигу обладатели кубка СССР «Карпаты». Хватит ли их на такой серьезный шаг покажет





время. С «Днепром» и «Карпатами» спорят армейцы Киева, «Звезды», «Автомобилисты» и другие команды.

В четвертой подгруппе лидеры меняются чаще. «Локомотив» Тбилиси, «Жальгирис» Вильнюс, «Шахтер» Караганда, «Молдона», «Политотдел» и «Алта» поочередно выходят вперед. Учитывая безрадостное положение «Кайрага», которая казахстанская команда — «Шахтер» из Караганды, вероятно будет очень стараться попытать счастья.

Если рассматривать место «Труда» во второй группе, то оно будет в седьмом десятке.

Последний матч воронежцы проводили с динамовцами «Махачкалы». Дав на первых минутах фору соперникам, «Труд» был вынужден отыгрываться. Только во втором тайме после очередного удачного прохода Солдатова и его отличному прострелу избежавший Шамарин головой «защемил» в сетку ворот ответный мяч. Попытки забить второй гол не увенчались успехом. «Труд» старался. Это было видно. Но ошибок в игре еще много. Кстати, матч с «Динамо» собрал «рекордное» количество зрителей. За все матчи этого года болельщиков было наименьшее количество. Тоже плохо.

Сегодня ровно два месяца со дня последнего выигрыша «Труда». В 13 матчах «Труд» не мог победить.

С «Тереком» «Труд» впервые встретился в 1959 году в товарищеском матче перед пулькой в Грозном.

На следующий год в Шахтах «Труд» уже официально победил со счетом 6:2. Это был красивый матч и исторический матч. «Труд» тогда обеспечил себе выход в высшую лигу. Матч первого круга закончился вничью — 0:0.



СОСТАВЫ КОМАНД

«Терек» — Грозный Ст. тр. м. с. А. Загрецкий Киргеса Морозов Рыженков Динесв Жанджаров Кочергин Горслов Зырин Якушкай Михеев Хинько Гильдеев Акопов Добужский	«Труд» — Воронеж Нач. и ст. тр. м. с. Б. Белов Тренеры — м. с. Б. Чернышев м. с. В. Смотрикин Татаренко Белов Щеголев Мельников Миронов Тельцов Симоненков Голодубов Мануйлов Межов Солдатов Янишевский Шамарин Рейнгольд Нененко Бахтин
--	---

Цена 5 коп.